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岐阜大学サマースクールアンケート（Questionnaire） 

 （えらんでください： □ 8週
しゅう

間
かん

コース 16名・ □ 4週
しゅう

間
かん

コース 5名） 

このアンケートは、サマースクールをよくするために使います。5～1 から選
えら

んで○を書いてください。そ

して余
よ

白
はく

（blank space）にあなたの感
かん

想
そう

や意
い

見
けん

を書いてください。日本語で書くのがむずかしかったら、英

語で書いてもいいです。 

 

Ⅰ 日本語の授
じゅ

業
ぎょう

ついて 

①月、火、木について 

1. 月、火、木のクラスで使った教科書
きょうかしょ

「Weekly J」のレベルはどうでしたか。 

難
むずか

しすぎた     少し 難
むずか

しかった    ちょうどよかった  少し簡単
かんたん

だった  簡
かん

単
たん

すぎた 

    5 ------------- 4 --------------- 3 -------------- 2 ------------ 1 

計 21                        1                10              9              1 

2. 月、火、木のクラスで使った読解
どっかい

（Reading）のレベルはどうでしたか。 

難
むずか

しすぎた     少し 難
むずか

しかった    ちょうどよかった  少し簡単
かんたん

だった  簡
かん

単
たん

すぎた 

    5 ------------- 4 --------------- 3 -------------- 2 ------------ 1 

計 21       1               6               11               1              2 

 

②水について（漢字
かんじ

・語彙
ご い

） 

3. 内容
ないよう

（content）は多かったですか、少なかったですか。 

多すぎた     少し多かった      ちょうどよかった  少し少なかった  少なかった 

    5 ------------- 4 --------------- 3 -------------- 2 ------------ 1 

計 21        1                4               15               1 

 

4. 漢字
かんじ

クイズは大変
たいへん

でしたか。 

大変
たいへん

すぎた     少し大変
たいへん

だった    ちょうどよかった    少し楽
らく

だった  楽
らく

すぎた 

    5 ------------- 4 --------------- 3 -------------- 2 ------------ 1 

計 21                         4                6               9              2 

5. 教材
きょうざい

（material）が先にほしかったですか 

先にほしい   どちらでもいい    先にほしくない 

   5 -------------- 3 -------------- 1 

計 21       6                14               1 
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6. 漢字
かんじ

・語彙
ご い

クラスでどんなことをしたいですか。したいことに○をつけてください。 

ことばを使った会話
かいわ

 （ 11  ）  作文 （ 6  ） 

漢字のくわしい勉強 （ 13  ）  JLPT （ 14 ） 

その他
た

：                                            

 

③日本人学生や他
ほか

の留学生との授業
じゅぎょう

について（7/6月） 

7. 先生や日本人学生の日本語はわかりましたか。 

よくわかった  だいたいわかった 半分わかった  あまりわからなかった ぜんぜんわからなかった 

5 ------------ 4 ------------ 3 ------------- 2 --------------- 1 

計 20   4              10            5              1 

 

8. グループで話し合うトピックはどうでしたか。 

よかった      ふつう       悪か
わるか

った 

   5 ---------- 3 -------------- 1 

計 21       12           8                1 

 

9. グループの人数
にんずう

は多すぎましたか、少なすぎましたか。 

多すぎた   ちょうどよかった    少なすぎた 

   5 ---------- 3 -------------- 1 

計 21       4            17 

 

10. このような授業を何回したいですか。 

4回以上      3回      2回      1回        0回 

5 ---------- 4 --------- 3 -------- 2 ------------ 1 

計 21       3            6          4          5             3 
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④全体
ぜんたい

について 

11. 教
おし

え方
かた

はどうでしたか。 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        4            15          2 

 

12. 授
じゅ

業
ぎょう

時
じ

間
かん

数
すう

は多すぎましたか、少なすぎましたか。 

多すぎた   ちょうどよかった    少なすぎた 

   5 ----4----- 3 -------------- 1 

計 21       1     1     19 

 

13. 宿題
しゅくだい

はあったほうがいいですか。 

あったほうがいい   どちらでもいい    ないほうがいい 

   5 ---------------- 3 -------------- 1 

計 21       7                  8               6 

 

14. テストはあったほうがいいですか。 

あったほうがいい   どちらでもいい    ないほうがいい 

   5 ---------------- 3 -------------- 1 

計 21       12                 8                1 

 

 

Ⅱ 日本文化の授業
じゅぎょう

やワークショップについて 

15. 日本文化の授業
じゅぎょう

は、それぞれどうでしたか。 

【能
のう

楽
がく

についての授業
じゅぎょう

 7/15午前
ごぜん

】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        6            12          2        1 
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【能楽
のうがく

ワークショップ 7/15午後
ご ご

】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        8             8          4         1 

 

【相撲
す も う

の授業 7/16】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        8            10         3 

 

 

Ⅲ 見
けん

学
がく

（Excursion）について 

16. 見
けん

学
がく

はそれぞれどうでしたか。 

【美
み

濃
の

 （和
わ

だいこ）6/11･8週間コース学生だけ】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 16        13           1           1        1 

 

【土
と

岐
き

（陶
とう

芸
げい

） 6/22・8週間コース学生だけ】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 15        11           3           1 

 

【相撲
す も う

 7/17】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        12           7           2 
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Ⅳ 一泊
いっぱく

旅行
りょこう

（上
かみ

高
こう

地
ち

・高山
たかやま

・金沢
かなざわ

）7/2-3について 

17. 旅行はあったほうがいいですか。 

あったほうがいい   どちらでもいい    ないほうがいい 

   5 ---------------- 3 -------------- 1 

計 21       20                 1 

 

18. バスの時間はだいじょうぶでしたか。 

長すぎて大変     長かったがだいじょうぶ    問題
もんだい

ない 

   5 ------------------- 3 ------------------ 1 

計 21                             10                  11 

 

19. 来年のサマースクールで同じところに行ってもいいですか。 

行ってもいい         わからない        行かないほうがいい 

   5 ------------------- 3 ------------------ 1 

計 21       20                    1 

 

20. 旅行の前の説明の授業
じゅぎょう

はあったほうがいいですか。 

あったほうがいい   どちらでもいい    ないほうがいい 

   5 ---------------- 3 -------------- 1 

計 21      16                  4               1 

 

 

Ⅳ 郡
ぐ

上
じょう

プログラムについて 

21. 文
ぶん

化
か

体
たい

験
けん

プログラムのそれぞれについて、答
こた

えてください。 

【茶
ちゃ

道
どう

 Tea ceremony】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        9             9          1        2 
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【小学校訪
ほう

問
もん

 Visiting an elementary school】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 20        17            2          1 

 

【郡
ぐ

上
じょう

おどり Gujo dance】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

     5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        11            8          1        1 

 

【書
しょ

道
どう

 Calligraphy】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

     5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        15            5          1 

 

【剣
けん

道
どう

】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        16            3          2 

 

【手ぬぐい Japanese handkerchief printing 行った人だけ】 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 16        12            3          1 

 

22. 文
ぶん

化
か

体
たい

験
けん

の中で、どれがいちばんよかったですか。ひとつ書いてください。 

いちばんよかったのは：                                    

茶道 2、小学校訪問 5、郡上おどり 3、書道 1、剣道 7、手ぬぐい 1、記入なし 2 

 

23. ホームステイはどうでしたか。 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        16            3          1                      1 
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Ⅴ スクールバス 

24. スクールバスはあったほうがいいですか。 

あったほうがいい   どちらでもいい    ないほうがいい 

   5 ---------------- 3 -------------- 1 

計 21       18                 2               1 

 

 

Ⅴ 学外
がくがい

研
けん

宿
しゅく

舎
しゃ

（dormitory）とチューターについて 

25. 学外研の設
せつ

備
び

（equipments）について 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 20        13            6          1 

 

26. チューターが学外
がくがい

研
けん

にいることについて 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 21        17           4 

 

 

Ⅵ サマースクール全
ぜん

体
たい

について 

27. このサマースクールの全
ぜん

体
たい

的
てき

な評
ひょう

価
か

（evaluation）について 

とてもよかった   よかった   ふつう   悪かった   とても悪かった 

    5 ---------- 4 --------- 3 ------- 2 ------------ 1 

計 20        14            6 


